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まちづくりの目標 評
価
担
当

局名

政策 課 室 名( )

施策 電話番号

基本事業 事業実施主体

事務事業 事業期間

【事業全体概要】

重点取組事業 市長マニフェスト 事務事業の類型

【事業の目的】

対象（何を）

意図（どのような
状態にしたいか）

【事業の活動】

活動指標名（具体的にどのような活動をしたか） 単位

①

②

【事業の成果】

成
果
指
標
①

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

成
果
指
標
②

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

（目標達成度）

（目標達成度）

高松市事務事業評価表 【事中・事後評価】

中期目標

中期目標

中期目標

総
合
計
画
体
系

概要

事
業
の
概
要

種別

目標値

実績値

種別

目標値

実績値

（達成度）

（達成度）

【コストの推移】

指標名 単位

トータルコスト 千円[ ]

事業費( ) 千円[ ]

職員人件費( ) 千円[ ]

【評価】

評価ランク 今後の方向性

【昨年度の実施状況と課題】（評価ランクの結果に対する理由などを分析して記入）

【今後の事業方針】（評価ランクの結果を受けて、上記課題に向けた今後の方針を具体的に記入）

（Ａ～Ｄ） （拡充、継続、改善継続、縮小、廃止）

令和 年度（ 年度決算分）6 5

健やかにいきいきと暮らせるまち

支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成

障がい者の自立支援と社会参加の促進

障がい者の社会活動への参加の促進

障害者地域活動支援事業

健康福祉局

障がい福祉課

087-839-2333

市

平成 年度～28 令和 年度5

②ソフト事業（法律による実施義務無）

　障がい者の地域活動を促進するため、雇用されることが困難な障がい者への創作的活動及び生産活動の機会の提供や、意思疎
通支援者の派遣、スポーツ大会の開催などの事業を実施します。
・地域活動支援センター事業（Ⅰ型、Ⅲ型）
・意思疎通支援事業（意思疎通支援者派遣及び養成事業等）
・障がい者社会参加促進事業（身体障害者スポーツ大会の開催等）

年度6
地域活動支援センター（Ⅰ型及びⅢ型）
障害者社会参加促進
コミュニケーション支援

　高松市在住の障がい者

　障がい者の自立した日常生活又は社会生活を促進する。

R3 R4 R5 R6 R5

地域活動支援センターⅠ型事業所の開所日数 日 929 914 921 0 2,000

利用人数 人

R3 R4 R5 R6 R5

18,000 18,000 18,000 18,000 18,000

16,981 16,954 17,207

　利用人数１８，０００人に対し１７，２０
８人であり、目標を下回った。 95.6%

点33

R3 R4 R5 R6 R5

令和 年度（決算）3 令和 年度（決算）4 令和 年度（決算）5 令和 年度（予算）6

95,612 115,842 114,594 120,101

88,062 108,358 107,067 112,574

7,550 7,484 7,527 7,527

Ａ 継続

　精神障がい者の自己表現の場として大きく貢献している。

　障がい者スポーツを始め、あらゆる分野と機会を積極的に活用し、障がい者の社会参加に努める。
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まちづくりの目標 評
価
担
当

局名

政策 課 室 名( )

施策 電話番号

基本事業 事業実施主体

事務事業 事業期間

【事業全体概要】

重点取組事業 市長マニフェスト 事務事業の類型

【事業の目的】

対象（何を）

意図（どのような
状態にしたいか）

【事業の活動】

活動指標名（具体的にどのような活動をしたか） 単位

①

②

【事業の成果】

成
果
指
標
①

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

成
果
指
標
②

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

（目標達成度）

（目標達成度）

高松市事務事業評価表 【事中・事後評価】

中期目標

中期目標

中期目標

総
合
計
画
体
系

概要

事
業
の
概
要

種別

目標値

実績値

種別

目標値

実績値

（達成度）

（達成度）

【コストの推移】

指標名 単位

トータルコスト 千円[ ]

事業費( ) 千円[ ]

職員人件費( ) 千円[ ]

【評価】

評価ランク 今後の方向性

【昨年度の実施状況と課題】（評価ランクの結果に対する理由などを分析して記入）

【今後の事業方針】（評価ランクの結果を受けて、上記課題に向けた今後の方針を具体的に記入）

（Ａ～Ｄ） （拡充、継続、改善継続、縮小、廃止）

令和 年度（ 年度決算分）6 5

健やかにいきいきと暮らせるまち

支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成

障がい者の自立支援と社会参加の促進

障がい者の社会活動への参加の促進

障害者福祉タクシー事業

健康福祉局

障がい福祉課

087-839-2333

市

平成 年度～28 令和 年度5

②ソフト事業（法律による実施義務無）

　障がい者の社会活動の範囲を広げ、社会参加を促進するため、タクシー料金の一部助成を行います。

年度6
障害者福祉タクシー助成券の交付

　身体障害者・療育・精神障害者保健福祉手帳の重度・最重度等級所持者、身体障害者手帳を所持する、補装具・
介護保険等による車いす・電動車いす利用者（１８歳以上の場合は、本人と配偶者が市民税非課税であること）

　障がい者の社会活動の範囲を広げ、もって障害者の福祉の増進を図る。

R3 R4 R5 R6 R5

タクシー助成券交付者数 人 3,038 3,053 2,969 4,000 4,000

タクシー助成券使用率 ％

R3 R4 R5 R6 R5

50 50 50 50 50

32.65 29.42 31.11

　使用率５０％に対し、３１．１１％であり
、目標値を下回った。 62.2%

点21

R3 R4 R5 R6 R5

令和 年度（決算）3 令和 年度（決算）4 令和 年度（決算）5 令和 年度（予算）6

35,164 34,652 35,839 37,961

27,614 27,168 28,312 30,434

7,550 7,484 7,527 7,527

Ｂ 継続

　障がい者の外出機会の創出等、日常生活の向上に大きく貢献している。

　利用者にとってより分かりやすく利用しやすい制度となるよう制度の整理を行う。
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まちづくりの目標 評
価
担
当

局名

政策 課 室 名( )

施策 電話番号

基本事業 事業実施主体

事務事業 事業期間

【事業全体概要】

重点取組事業 市長マニフェスト 事務事業の類型

【事業の目的】

対象（何を）

意図（どのような
状態にしたいか）

【事業の活動】

活動指標名（具体的にどのような活動をしたか） 単位

①

②

【事業の成果】

成
果
指
標
①

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

成
果
指
標
②

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

（目標達成度）

（目標達成度）

高松市事務事業評価表 【事中・事後評価】

中期目標

中期目標

中期目標

総
合
計
画
体
系

概要

事
業
の
概
要

種別

目標値

実績値

種別

目標値

実績値

（達成度）

（達成度）

【コストの推移】

指標名 単位

トータルコスト 千円[ ]

事業費( ) 千円[ ]

職員人件費( ) 千円[ ]

【評価】

評価ランク 今後の方向性

【昨年度の実施状況と課題】（評価ランクの結果に対する理由などを分析して記入）

【今後の事業方針】（評価ランクの結果を受けて、上記課題に向けた今後の方針を具体的に記入）

（Ａ～Ｄ） （拡充、継続、改善継続、縮小、廃止）

令和 年度（ 年度決算分）6 5

健やかにいきいきと暮らせるまち

支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成

障がい者の自立支援と社会参加の促進

障がい者の社会活動への参加の促進

障害者社会活動支援事業

健康福祉局

障がい福祉課

087-839-2333

市

平成 年度～28 令和 年度5

②ソフト事業（法律による実施義務無）

　障がい者（児）の社会参加を促進し、交流や親睦を深めることで福祉の向上をを図るため、障がい者（児）団体等に対し、支
援を行います。

年度6
障がい者団体への支援
障がい児団体への支援
高松市障害者を守る会への支援

　高松市在住の障がい者

　障がい者（児）の社会参加を促し、交流や親睦を深める事で福祉の向上を図る。

R3 R4 R5 R6 R5

補助金交付件数 件 7 7 6 7 17

障害者社会見学事業における参加者数 人

R3 R4 R5 R6 R5

1,300 1,300 1,300 1,000 1,300

0 894 1,012

　参加者数目標１，３００人に対し、１，０
１２人となり、目標値を下回った。 77.8%

点27

R3 R4 R5 R6 R5

令和 年度（決算）3 令和 年度（決算）4 令和 年度（決算）5 令和 年度（予算）6

11,768 12,179 12,212 12,278

1,953 2,450 2,427 2,493

9,815 9,729 9,785 9,785

Ｂ 改善継続

　障がい者の社会活動への参加につながるため、継続実施する。

　高松市障害者を守る会と協議の上、今後の事業方針を含め、障がいに対する理解を深める機会を増やし、共生社会の形成に向けた環境整備
を推進する取組について検討を行う。
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まちづくりの目標 評
価
担
当

局名

政策 課 室 名( )

施策 電話番号

基本事業 事業実施主体

事務事業 事業期間

【事業全体概要】

重点取組事業 市長マニフェスト 事務事業の類型

【事業の目的】

対象（何を）

意図（どのような
状態にしたいか）

【事業の活動】

活動指標名（具体的にどのような活動をしたか） 単位

①

②

【事業の成果】

成
果
指
標
①

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

成
果
指
標
②

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

（目標達成度）

（目標達成度）

高松市事務事業評価表 【事中・事後評価】

中期目標

中期目標

中期目標

総
合
計
画
体
系

概要

事
業
の
概
要

種別

目標値

実績値

種別

目標値

実績値

（達成度）

（達成度）

【コストの推移】

指標名 単位

トータルコスト 千円[ ]

事業費( ) 千円[ ]

職員人件費( ) 千円[ ]

【評価】

評価ランク 今後の方向性

【昨年度の実施状況と課題】（評価ランクの結果に対する理由などを分析して記入）

【今後の事業方針】（評価ランクの結果を受けて、上記課題に向けた今後の方針を具体的に記入）

（Ａ～Ｄ） （拡充、継続、改善継続、縮小、廃止）

令和 年度（ 年度決算分）6 5

健やかにいきいきと暮らせるまち

支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成

障がい者の自立支援と社会参加の促進

障がい者の社会活動への参加の促進

福祉のまちづくり推進事業

健康福祉局

障がい福祉課

087-839-2333

市

平成 年度～28 令和 年度5

②ソフト事業（法律による実施義務無）

　障がい者の社会活動への参加を促進するため、香川県福祉のまちづくり条例に基づき、市民の誰もが安全かつ円滑に利用でき
るよう、公共的建築物等の福祉的環境整備を行います。

年度6
特定施設新築等届出書の受付審査

　市内に特定施設を整備する人

　公共的建築物等の福祉環境の整備を促進する。

R3 R4 R5 R6 R5

特定施設新築等届出書等の審査件数 件 69 46 54 55 50

特定施設整備主に対する指導および助言数 件

R3 R4 R5 R6 R5

80 80 80 80 80

73 41 57

　指導及び助言数８０件に対し、５７件とな
っており、目標値を下回った。 71.3%

点24

R3 R4 R5 R6 R5

令和 年度（決算）3 令和 年度（決算）4 令和 年度（決算）5 令和 年度（予算）6

775 768 761 774

20 20 8 21

755 748 753 753

Ｂ 継続

　障がい者の住みやすいまちづくりに大きく貢献している。

　制度の更なる周知を行うなど、条例の趣旨について継続して啓発に努める。
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まちづくりの目標 評
価
担
当

局名

政策 課 室 名( )

施策 電話番号

基本事業 事業実施主体

事務事業 事業期間

【事業全体概要】

重点取組事業 市長マニフェスト 事務事業の類型

【事業の目的】

対象（何を）

意図（どのような
状態にしたいか）

【事業の活動】

活動指標名（具体的にどのような活動をしたか） 単位

①

②

【事業の成果】

成
果
指
標
①

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

成
果
指
標
②

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

（目標達成度）

（目標達成度）

高松市事務事業評価表 【事中・事後評価】

中期目標

中期目標

中期目標

総
合
計
画
体
系

概要

事
業
の
概
要

種別

目標値

実績値

種別

目標値

実績値

（達成度）

（達成度）

【コストの推移】

指標名 単位

トータルコスト 千円[ ]

事業費( ) 千円[ ]

職員人件費( ) 千円[ ]

【評価】

評価ランク 今後の方向性

【昨年度の実施状況と課題】（評価ランクの結果に対する理由などを分析して記入）

【今後の事業方針】（評価ランクの結果を受けて、上記課題に向けた今後の方針を具体的に記入）

（Ａ～Ｄ） （拡充、継続、改善継続、縮小、廃止）

令和 年度（ 年度決算分）6 5

健やかにいきいきと暮らせるまち

支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成

障がい者の自立支援と社会参加の促進

障がい者の社会活動への参加の促進

障がい者アートリンク事業

健康福祉局

障がい福祉課

087-839-2333

市

平成 年度～28 令和 年度5

②7- ②ソフト事業（法律による実施義務無）

　芸術活動を通じて障がい者の感性・創造力を育み、障がい者の社会参加の促進を図るため、希望する障害福祉サービス事業所
等へ芸術家を派遣し、創造性の芽を持つ障がい者とアーティストが、長期継続的に関わることで生まれる新しい概念をかたちに
する創作活動を支援します。

年度6
　派遣先事業所　１６か所
　　報告展：年１回開催
　　報告書作成：年１回

　障がい者（児）

　芸術活動を通じた障がい者の感性・想像力を育み、障がい者の社会参加の促進を図る。

R3 R4 R5 R6 R5

アートリンク実施事業所数 事業所 15 16 16 17 15

アートリンクに参加した障がい者（児）延べ人数 人

R3 R4 R5 R6 R5

2,800 3,100 3,400 3,400 3,400

3,066 3,299 3,819

　参加延べ人数は、前年度より増加し、目標
を達成できた。 112.3%

点35

R3 R4 R5 R6 R5

令和 年度（決算）3 令和 年度（決算）4 令和 年度（決算）5 令和 年度（予算）6

17,550 17,484 17,527 17,527

10,000 10,000 10,000 10,000

7,550 7,484 7,527 7,527

Ａ 継続

　実施事業所数、参加延べ人数は、共に目標値を達成できた。また、昨年度は、報告展覧会の会期中に、アートリンク１０周年記念トークを
実施するなど、効果的な情報発信を行った。

　情報発信の強化、芸術家の派遣先である事業所の入替や、新規事業者の参入を図るなど、より効果的に事業を促進する。
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まちづくりの目標 評
価
担
当

局名

政策 課 室 名( )

施策 電話番号

基本事業 事業実施主体

事務事業 事業期間

【事業全体概要】

重点取組事業 市長マニフェスト 事務事業の類型

【事業の目的】

対象（何を）

意図（どのような
状態にしたいか）

【事業の活動】

活動指標名（具体的にどのような活動をしたか） 単位

①

②

【事業の成果】

成
果
指
標
①

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

成
果
指
標
②

成果指標名（どのような成果が得られたか） 単位

成果指標の達成度（目標に対してどれだけ達成できたか）

（目標達成度）

（目標達成度）

高松市事務事業評価表 【事中・事後評価】

中期目標

中期目標

中期目標

総
合
計
画
体
系

概要

事
業
の
概
要

種別

目標値

実績値

種別

目標値

実績値

（達成度）

（達成度）

【コストの推移】

指標名 単位

トータルコスト 千円[ ]

事業費( ) 千円[ ]

職員人件費( ) 千円[ ]

【評価】

評価ランク 今後の方向性

【昨年度の実施状況と課題】（評価ランクの結果に対する理由などを分析して記入）

【今後の事業方針】（評価ランクの結果を受けて、上記課題に向けた今後の方針を具体的に記入）

（Ａ～Ｄ） （拡充、継続、改善継続、縮小、廃止）

令和 年度（ 年度決算分）6 5

健やかにいきいきと暮らせるまち

支え合い、自分らしく暮らせる福祉社会の形成

障がい者の自立支援と社会参加の促進

障がい者の社会活動への参加の促進

手話言語・障がい者コミュニケーション手段の普及促進事業

健康福祉局

障がい福祉課

087-839-2333

市

平成 年度～31 令和 年度5

一般重点 ⑩5- ②ソフト事業（法律による実施義務無）

　言語としての手話に対する理解の増進と、障がいの特性に応じた多様なコミュニケーション手段の普及及び利用の促進のため
、必要な施策を策定し、及び実施します。

年度6
手話通訳者育成研修
ＵＤトーク搭載タブレットの導入
職員研修講師等謝金等
災害対応のてびき、ヘルプマーク作成
市内小、中、高等学校等での出前講座（手話、視覚）

市民

　言語としての手話に対する理解の増進並びに障がいの特性に応じた多様なコミュニケーション手段の普及及び利
用の促進により、障がいのある人もない人も分け隔てられることなく、お互いに人格と個性を尊重し合いながら、
笑顔で暮らすことのできる、障壁のない地域共生社会の実現に寄与する。

R3 R4 R5 R6 R5

手話通訳者等育成研修（職員向を含む）開催回数 回 12 12 12 12 6

手話通訳者育成に向けた研修参加者数（累積） 人

R3 R4 R5 R6 R5

330 440 570 730 570

312 443 596

　おおむね予定通り実施し、目標を達成する
ことができた。 104.6%

点35

R3 R4 R5 R6 R5

令和 年度（決算）3 令和 年度（決算）4 令和 年度（決算）5 令和 年度（予算）6

7,117 6,882 8,073 7,152

3,342 3,140 4,309 3,388

3,775 3,742 3,764 3,764

Ａ 継続

　条例周知啓発事業として、ポスターコンクールや、手話動画募集を実施したほか、避難所用バンダナ「たかまつあんしんバンダナ」を希望
する市民に配付できるよう追加作成した。
　手話学習の出前講座等は、予定どおり実施することができた。

　市民や事業所を含め市全体に条例の趣旨の理解が深まるよう努めることが、市の責務として求められることから、特に周知啓発に軸足を置
いた事業を展開する。
　また、言語としての手話に対する理解の増進と、障がいの特性に応じた多様なコミュニケーション手段の普及及び利用の促進のため、障壁
のない地域共生社会の実現に寄与する施策を引き続き実施する。
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